



В результате грамотного взаимодействия следователей и полицейских установлено местонахождение похищенного 16 лет назад в Ростовской области 6-летнего мальчика

Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 2002 году, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 6-летнего мальчика.

По данным следствия, в ноябре 2000 года 6-летний мальчик ушел в неизвестном направлении с территории центрального рынка г. Шахты, где его мать осуществляла торговлю. Установить местонахождение ребенка не представилось возможным, в связи с чем имелись основания полагать, что он стал жертвой преступления - убийства.

Его местонахождение было установлено в июле 2016 года в г. Волгограде. Сотрудники полиции по Волгоградской области обнаружили в припаркованном автомобиле «Газель» спящего молодого человека. В ходе выяснения его личности им удалось установить, что он является уроженцем г. Шахты и был похищен 16 лет назад лицами цыганской национальности. Сотрудники полиции по Волгоградской области в тесном взаимодействии с коллегами из Ростовской области и следователем следственного отдела СКР по г. Шахты оперативно установили лиц, причастных к похищению ребенка. Ими оказались жительница г. Волгограда, 1970 года рождения и ее супруг, 1972 года рождения.

Следствием установлено, что мальчика сразу после похищения подозреваемые вывезли в г. Волгоград, где он проживал длительное время. Ему дали новое имя, своих похитителей он называл «мама» и «папа», а их четверых детей «братьями» и «сестрами». С 16 лет мальчик работал, отдавая все деньги матери. Примерно год назад он сбежал из дома, жил, где придется, имел случайные заработки. В ночь с 25 на 26 июля он залез в окно припаркованного автомобиля «Газель» переночевать, где и был обнаружен сотрудниками полиции. В настоящее время, он, будучи в возрасте 22 лет, не ориентируется во времени, не умеет читать и писать. Также следствием установлено, что родители молодого человека скончались несколько лет назад.

Следователем допрошены подозреваемые в похищении ребенка. Свою вину в совершении преступления они признали полностью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначено проведение необходимых судебных экспертиз. Администрация г. Шахты Ростовской области оказывает содействие по содержанию потерпевшего, сейчас он временно взят в семью на попечение.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1059127>